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Lampiran 1 Biodata Peneliti 

BIODATA PENELITI 

 

A. Data Pribadi 

B. Riwayat Pendidikan Formal 

Pendidikan Formal 

• Tamat SD Tahun  : 2013 di SD Negeri 006 Sukomulyo 

• Tamat SMP   : 2016 di SMP Negeri 1 Long Iram 

• Tamat SMA           : 2019 di SMA Negeri 1 Long Iram 

 

Tanggal Ujian             : 15 Juli 2023 

Judul Penelitian             :  

Hubungan Antara Lingkungan Keluarga Dengan Sikap Mahasiswa 

Terhadap Narkoba Di Program Studi Teknik Mesin Universitas 

Muhammadiyah Kalimantan Timur. 

Pembimbing   : Ghozali M.H., Ph.D 

Demikian permohonan pengajuan pengajuan penguji ini saya sampaikan atas 

perhatiannya saya ucapkan terima kasi. 

Wassalamu’alaikum Wr. Wb 

Samarinda, 3 Juli 2023 

Hormat saya. 

Mahasiswa 

 

Selvi Maulani Nurhidayah 
NIM. 1911102413112 

Nama : Selvi Maulani Nurhidayah 

Tempat, Tanggal Lahir : Long Iram, 8 Januari 2002 

Alamat : Jl. Dr. Soewondo Rt 06 Long Itam Kota 



 
 

 
Lampiran 2 Izin Penelitian 

 
 
 

  



 
 

Lampiran 3 Balasan Penelitian  



 
 

Lampiran 4 Output SPSS 

UJI NORMALITAS 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

TOTAL DEPENDEN 164 100.0% 0 0.0% 164 100.0% 

TOTAL INDEPENDEN 164 100.0% 0 0.0% 164 100.0% 

 

Descriptives 

 Statistic Std. Error 

TOTAL DEPENDEN Mean 42.76 .326 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 42.11  

Upper Bound 43.40  

5% Trimmed Mean 42.83  

Median 41.00  

Variance 17.413  

Std. Deviation 4.173  

Minimum 30  

Maximum 50  

Range 20  

Interquartile Range 6  

Skewness .075 .190 

Kurtosis -.183 .377 



 
 

TOTAL INDEPENDEN Mean 8.18 .129 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 7.93  

Upper Bound 8.44  

5% Trimmed Mean 8.34  

Median 9.00  

Variance 2.739  

Std. Deviation 1.655  

Minimum 1  

Maximum 10  

Range 9  

Interquartile Range 2  

Skewness -1.397 .190 

Kurtosis 2.851 .377 

 

Tests of Normality 

 

Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk 

Statistic df Sig. Statistic df Sig. 

TOTAL DEPENDEN .209 164 .000 .895 164 .000 

TOTAL INDEPENDEN .244 164 .000 .849 164 .000 

 

a. Lilliefors Significance Correction 

TOTAL DEPENDEN 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

TOTAL INDEPENDEN 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

UJI UNIVARIAT 

Descriptive Statistics 

 usia semester jenis kelamin 

N Valid 164 164 164 

Missing 0 0 0 

usia 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 18 5 3.0 3.0 3.0 

19 51 31.1 31.1 34.1 

20 30 18.3 18.3 52.4 

21 21 12.8 12.8 65.2 

22 38 23.2 23.2 88.4 

23 13 7.9 7.9 96.3 

24 6 3.7 3.7 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

semester 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid        2 68 41.5 41.5 41.5 

       4 36 22.0 22.0 63.4 

       6 41 25.0 25.0 88.4 

       8 19 11.6 11.6 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

jenis kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 161 98.2 98.2 98.2 

Perempuan 3 1.8 1.8 100.0 

Total 164 100.0 100.0  



 
 

 

Statistics 

 pertanyaan 1 pertanyaan 2 pertnyaan 3 pertanyaan 4 pertanyaan 5 

N Valid 164 164 164 164 164 

Missing 0 0 0 0 0 

Statistics 

 pertanyaan 6 pertanyaan 7 pertanyaan 8 pertanyaan 9 
pertanyaan 

10 

N Valid 164 164 164 164 164 

Missing 0 0 0 0 0 

Frequency Tabel 

pertanyaan 1 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 16 9.8 9.8 9.8 

Setuju 9 5.5 5.5 15.2 

Netral 10 6.1 6.1 21.3 

tidak setuju 85 51.8 51.8 73.2 

sangat tidak setuju 44 26.8 26.8 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 2 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 .6 .6 .6 

Netral 5 3.0 3.0 3.7 

Setuju 94 57.3 57.3 61.0 

sangat setuju 64 39.0 39.0 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertnyaan 3 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 .6 .6 .6 

Netral 14 8.5 8.5 9.1 

Setuju 111 67.7 67.7 76.8 

sangat setuju 38 23.2 23.2 100.0 

Total 164 100.0 100.0  



 
 

 

pertanyaan 4 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 5 3.0 3.0 3.0 

tidak setuju 1 .6 .6 3.7 

Netral 6 3.7 3.7 7.3 

Setuju 86 52.4 52.4 59.8 

sangat setuju 66 40.2 40.2 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 .6 .6 .6 

tidak setuju 1 .6 .6 1.2 

Netral 4 2.4 2.4 3.7 

Setuju 89 54.3 54.3 57.9 

sangat setuju 69 42.1 42.1 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 6 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Netral 3 1.8 1.8 1.8 

Setuju 94 57.3 57.3 59.1 

sangat setuju 67 40.9 40.9 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 7 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 .6 .6 .6 

Netral 4 2.4 2.4 3.0 

Setuju 88 53.7 53.7 56.7 

sangat setuju 71 43.3 43.3 100.0 

Total 164 100.0 100.0  



 
 

pertanyaan 8 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Netral 4 2.4 2.4 2.4 

Setuju 93 56.7 56.7 59.1 

sangat setuju 67 40.9 40.9 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 9 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 .6 .6 .6 

tidak setuju 1 .6 .6 1.2 

Netral 7 4.3 4.3 5.5 

Setuju 100 61.0 61.0 66.5 

sangat setuju 55 33.5 33.5 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 10 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Netral 3 1.8 1.8 1.8 

Setuju 90 54.9 54.9 56.7 

sangat setuju 71 43.3 43.3 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

Statistics 

 pertanyaan 11 pertanyaan 12 pertanyaan 13 pertanyaan 14 pertanyaan 15 

N Valid 164 164 164 164 164 

Missing 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 pertanyaan 16 pertanyaan 17 pertanyaan 18 pertanyaan 19 pertanyaan 20 

N Valid 164 164 164 164 164 

Missing 0 0 0 0 0 



 
 

 

Frequency Tabel 

pertanyaan 11 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 14 8.5 8.5 8.5 

YA 150 91.5 91.5 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 12 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 13 7.9 7.9 7.9 

YA 151 92.1 92.1 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 13 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 14 8.5 8.5 8.5 

YA 150 91.5 91.5 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 14 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 88 53.7 53.7 53.7 

YA 76 46.3 46.3 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 15 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 20 12.2 12.2 12.2 

Tidak 144 87.8 87.8 100.0 

Total 164 100.0 100.0  



 
 

 

 

 

pertanyaan 16 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 51 31.1 31.1 31.1 

Tidak 113 68.9 68.9 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 17 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 36 22.0 22.0 22.0 

YA 128 78.0 78.0 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 18 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 40 24.4 24.4 24.4 

Tidak 124 75.6 75.6 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 19 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 16 9.8 9.8 9.8 

YA 148 90.2 90.2 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

pertanyaan 20 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK 6 3.7 3.7 3.7 

YA 158 96.3 96.3 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

 

  



 
 

 

Kategori dependen 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Positif 78 47.6 47.6 47.6 

Negative 86 52.4 52.4 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

kategori independen 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Positif 33 20.1 20.1 20.1 

Negative 131 79.9 79.9 100.0 

Total 164 100.0 100.0  

 
 

UJI BIVARIAT 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

kategori independen * 
Kategori dependen 

164 100.0% 0 0.0% 164 100.0% 

kategori independen * Kategori dependen Crosstabulation 

Count   

 

Kategori dependen 

Total positif negatif 

kategori independen positif 8 25 33 

negatif 70 61 131 

Total 78 86 164 



 
 

Chi-Square Tests 

 Value df 

Asymptotic 
Significance 

(2-sided) 
Exact Sig. (2-

sided) 
Exact Sig. (1-

sided) 

Pearson Chi-Square 9.007a 1 .003   

Continuity Correctionb 7.875 1 .005   

Likelihood Ratio 9.421 1 .002   

Fisher's Exact Test    .003 .002 

Linear-by-Linear 
Association 

8.952 1 .003   

N of Valid Cases 164     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 15.70. 

b. Computed only for a 2x2 Tabel 

 



 
 

Lampiran 5 Uji Reliabilitas 
 

HASIL UJI REALIABILITAS KUESIONER 

 

Reliability Statistics Sikap Terhadap Narkoba 

Cronbach's Alpha N of Items 

.778 10 

 

 

        Reliability Statistics Lingkungan Keluarga 

Cronbach's Alpha N of Items 

.615 10 

 



 
 

Lampiran 6 Kuisioner 
Kuesioner 

Petunjuk pengisian 

1. Isilah identitas secara lengkap dan benar 
2. Isilah dengan cara memberikan tanda check ( √ ) pada kolom 

jawaban yang tersedia. Ada lima alternatif jawaban yang dapat 
saudara/saudari pilih untuk variabel sikap mahasiswa terhadap 
narkoba yaitu: 

▪ SS = Sangat Setuju 
▪ S = Setuju 
▪ N = Netral 
▪ TS = Tidak Setuju 
▪ STS = Sangat Tidak Setuju 

Terdapat 2 pilihan jawaban yang telah disediakan untuk variabel 
lingkungan keluarga yaitu: 

▪ Ya 
▪ Tidak 

3. Dalam memilih jawaban, anda cukup memilih satu jawaban disetiap 
pertanyaan. 

Identitas Responden  

1. Nama    : 
2. Jenis Kelamin  : 
3. Usia    : 
4. Semester   : 

 

A. Variabel Dependen (Sikap Mahasiwa Terhadap Narkoba) 

No Pertanyaan SS S N TS STS 

1.  Pendidikan tentang narkoba dan penyalahgunaannya 
sangatlah tidak tepat untuk diberikan kepada remaja 

     

2.  Informasi tentang narkoba dan penyalahgunaannya 
dan dampaknya bukan hanya diberikan pada remaja 
saja tetapi juga kepada orang tua 

     

3.  Informasi tentang narkoba dan dampak 
penyalahgunaannya yang diberikan melalui media 
massa dapat mengakibatkan pengertian yang 
berbeda – beda oleh masyarakat 

     

4.  Narkoba tidak seharusnya dijual secara bebas      

5.  Narkoba seharusnya dijauhi oleh masyarakat      

6.  Jika ada teman yang menawarkan narkoba, sikap 
yang harus saya lakukan ialah menolaknya 

     



 
 

No Pertanyaan SS S N TS STS 

7.  Penyalahgunaan narkoba merupakan salah satu 
penyebab rusaknya generasi muda  

     

8.  Penyalahgunaan narkoba akan merugikan diri sendiri 
dan orang lain 

     

9.  Saya akan menyebarluaskan pengetahuan saya 
tentang bahaya penyalahgunaan narkoba 

     

10.  Narkoba dapat merusak fokus dan konsentrasi, 
sehingga membuat masa depan suram, itu termasuk 
bahaya narkoba terhadap masa depan 

     

B. Variabel Independen (Lingkungan Keluarga) 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1.  Apakah anda memiliki keluarga yang lengkap   

2.  Apakah keluarga anda memiliki hubungan yang harmonis dan 

bahagia 

  

3.  Komunikasi dalam keluarga saya berjalan dengan baik   

4.  Apakah orang tua anda memiliki penghasilan yang tetap   

5.  Dalam keluarga hubungan dengan saudara terjalin tidak 
rukun 

  

6.  Dalam lingkungan keluarga orang tua selalu memberikan 

batas waktu ketika anda keluar pada malam hari 

  

7.  Apakah anda pernah mendapatkan pendidikan tentang 
narkoba dari orang tua atau kelaurga  

  

8.  Apakah keluarga anda telalu membatasi ruang gerak anak   

9.  Orang tua saya memenuhi segala keinginan yang saya 
inginkan 

  

10.  Keluarga saya selalu menanamkan kebiasaan baik   

 

  



 
 

Lampiran 7 Lembar Konsul 



 
 

 

 
 

  



 
 

Lampiran 8 Kuitipan Jurnal 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 
 

  



 
 

 
 
 
 
 

 
 

  



 
 

Lampiran 9 Dokumentasi 

  



 
 

Lampiran 10 Hasil Pengecekkan Plagiarisme Turnitin 
 
  



 
 

 

 


